

主力艦

勝率勝率

圈中人語

今晚谷草安排八場賽事，以C欄加3彎跑道作賽，頭場晚上七時十五分開跑，全晚唯一一盃賽是由三班馬跑十二米爭逐華協會百週年紀念金盃。馬房方面，方嘉柏、何良及霍利時俱派出不少實力馬參戰，可優先留意。騎師方面，雷神及柏寶皆手執多匹惡馬，值得吼實。

第一場、第四班、二二〇〇米。「金秋」乃令人極度失望的名氣馬，當年來港評八十八分，也曾在國際二級賽馬會第五季僅一奪頭馬。而今季轉投霍利時，練者翌仗即有本事將此駒「扶正」爭谷草千八入腳，經過上回田草千八落敗略作回氣，今次抖足再渡江跑大長途，慎防冷箭。

第二場、第五班、一二〇〇米。「大風速」季內五戰獲兩亞兩殿，雖然屢拚不逞，但有四次取得獎金，於低班馬而言非常難得，今仗轉戰谷草千二米，既然季內初出已在此程入Q，途程性能不成疑問。再看剛戰跑第二純輪際遇較差，看牠直路取中疊打衝鋒，奈何被「跑馬仔」走用，結果追至以頭位見負得第二，今仗再來料可坐正。

第三場、第五班、一八〇〇米。「搖錢樹」上季能夠在四班累積一贏五位，當中曾評五十一分於谷草千八米挫敗「勝風」掄元，如今落到五班，以目前七歲戰鬥力絲毫沒有退化跡象，優勢盡在不言中，再看上仗出爭一哩，可在柏寶

胯下後上與「通勝」串Q表現已見復勇，今仗打鐵趁熱跑強項補中機高。

第四場、第四班、一二〇〇米。「勝一籌」四歲澳洲快馬，在港初出有份參與十月廿六日谷草四班一千米，該役開頭打開時間不一，跑完宣布賽果無效一役，惟該場「勝一籌」跑第三表現前後兼備；上仗出爭谷草一千，排外檔廿二倍大冷沿途走外疊走勢點到即止，跑頭已足下，今次大摩再報窄場增程千二，隨時現虎相。

第五場、第四班、一六五〇米。「主力艦」上季已贏四班谷中一哩，擊敗路程好手「勝利雄心」；而今季在前仗因為進度未足，試跑及試闖時的走勢不夠銳利，尚且在陣上跑獲季軍，表現是意料之外，復課馬房多加訓練，結果翌仗力戰跑第四。今次練者入紙報回谷草一哩勝途再搏，擺明是衝擊冠軍而來，可望重啟勝門。

第六場、第三班、一二〇〇米。「海翡翠」季內五戰初出即在田草千二打響勝門，加分後三戰兩爭條件賽只跑得一季令人失望；惟前次除羊毛面籠不放而留跑法離譜，但已試準本身可稍留住



馬主C內幕

第五場 ③ 主力艦

衝；但係上次轉戰谷草千二，排二檔起步配潘頓執韁，開前着燈票如雨下打到廿七蚊開跑，結果轉入直路騎者一俾即掙甩群駒大勝四馬位，今場升三班再戰勝途，誠屬爭勝要角。

第七場、第三班、一六五〇米。「小島怡情」在港十二戰跑至上仗卒之打爛齋鉢，再看前仗初配潘頓即跑入Q腳，已見人馬甚合拍；上仗騎者肯再作馮婦，當可視為利好信號，而最特別之處，此駒上仗首次佩戴羊毛面籠上陣，用意絕對向好，皆因過往牠走來頗均

速，埋門總是欠點貫注力，上回即可留前門後取勝，表現脫胎換骨，今次仍爭三班此程，再下一城可做得到。

第八場、第三班、一六五〇米。「太陽旺旺」何廈V布質新佳駒，季內五戰經頭三仗作熱身，前仗增程跑谷草一哩，換上見習騎師黃皓楠，排外檔由頭放到尾贏馬開齊；上仗升三班跑高一班途程照舊，鞍上人換上蘇狄雄，沿途前置領放，末段力抗郭能坐騎「開心駿馬」贏短頭位再捷，現乘銳勢當有力爭取三連霸。

盈進

遇弱旅可出頭

一矢中的

無處發

告東尼訓練的「巴基之星」經已成名，完美演繹「輸在起步線，贏在終點線」，看看兩次贏馬的姿態，確有昔日一代名駒「翠河」的影子，「巴基之星」估計未來就算遇上任何強手，一樣會成為頭頭大熱門，追捧價值欠奉，但仍希望牠可以扶搖直上，成為多捷明星。記得去季新馬賽當日有份遇上「巴基之星」的，還有另一匹東廈新馬「盈進」，後騎該役跑第六，負於駒侶四個多馬位。「盈進」本身體重接近千二磅，大大件台型十分討好，可惜跑落始終欠點力度，進度差一線。雖然「盈進」去季兩戰俱敗，但慶幸見牠鬥心甚強，因此所負均不遠。以往告東尼訓練過同父馬「豐綵」，曾於一場黏地千四米由頭放到尾，「盈進」款

頭似到十足十，估計前置跑法最有威力，近兩場闊前俱見落重飛，可見有人對此駒充滿寄望，現在五班評三十八分當然有利可圖，轉來谷中弱旅場合，估計大有機會贏番場。

無虛發精點

第二場

⑤ 永恆光輝
③ 盈進 ⑥ 神寶金剛
⑫ 人生路

海翡翠旅遊拿督Q

後來居上

葉米高
今年暑
期蔡約翰突然

接收一匹來投馬，此乃四歲澳洲自購馬「五星特工」，馬主容裕仁夫婦之前養過一匹「五星老友」正是隸屬蔡廄但未跑過已退役，而現時此匹「五星特工」，上手由前蔡廄副練容天鵬打理，可惜首季九仗全數落敗戰績平平無奇，如今被安排轉換環境當尋求突破，「五星特工」連敗減至四十九分大有反彈空間，今季由老蔡進一步調校，操足五個月而來有力一出即勝。

第六場、第三班、一二〇〇米。「海

翡翠」馬主香港高爾夫球會賽馬團體戰意向來可靠，高球會自七十年代成立，幾近四十多年來逢出冷熱必拚，單單以退役馬「海鑽石」為例，此駒由大摩之子買入，當時折合約百六萬港元，首兩季五捷另六次入前五名有獎金，累積獎金三百七十萬，可自給自足兼賺取歡樂，如今此匹「海翡翠」同樣由摩仔經手，一如上一匹「海紅寶」屬同主兼舊名重用，這也是高球會團體特色，像過去「海明珠」、「海珊瑚」及「海翡翠」，不論表現優劣都盡顯長情，拚搏作風也始終如一。「海翡翠」上場轉來谷草大勝而回，今次潘頓停賽關係由韋達接手，總可予人較大信心。

第六場、第三班、一二〇〇米。「海

翡翠」馬主香港高爾夫球會賽馬團體戰意向來可靠，高球會自七十年代成立，幾近四十多年來逢出冷熱必拚，單單以退役馬「海鑽石」為例，此駒由大摩之子買入，當時折合約百六萬港元，首兩季五捷另六次入前五名有獎金，累積獎金三百七十萬，可自給自足兼賺取歡樂，如今此匹「海翡翠」同樣由摩仔經